

『日本文化事典』お詫びと訂正(2016.1)

本書の記述に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

●p.70 第2章「美術」大和絵と日本画 図1

誤: 中品上用生図 左扉

正: 中品上生図 左扉

●p.421 第11章「年中行事・しきたり」こどもの日 図1

誤: 「子供あそびさつきのたわむれ」

正: 「子供あそびさつきの<sup>たわむれ</sup>戯」

●p.657 第17章「文芸」草子文藝 図1

誤: 山東伝京作

正: 山東京伝作

以上